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1. СТРУКТУРА И ОБЪЕМ ДИСЦИПЛИНЫ  Лабораторный практикум по общей 
химии

1. • Объем дисциплины в 
зачетных единицах

• 4

2. • Виды аудиторных занятий Лабораторные занятия

3. • Промежуточная аттестация Зачет

• Коллоквиум • 3 4. • Текущая аттестация

• Отчет по лабораторным 
работам

• 1 

2. ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ (ИНДИКАТОРЫ) ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ Лабораторный практикум по общей химии

Индикатор – это признак / сигнал/ маркер, который показывает, на каком уровне 
обучающийся должен освоить результаты обучения и их предъявление должно подтвердить 
факт освоения предметного содержания данной дисциплины, указанного в табл. 1.3 РПМ-
РПД. 

Таблица 1

Код и наименование 
компетенции

Планируемые результаты 
обучения (индикаторы)

Контрольно-оценочные 
средства для оценивания 
достижения результата 

обучения по дисциплине
1 2 3

ОПК-2 -Способен 
проводить под 
научным 
руководством 
исследования на 
основе современных 
методов в конкретной 
области 
профессиональной 
деятельности 
(Химическое 
материаловедение; 
Химия; Химия, 
физика и механика 
материалов)

Д-1 - Проявлять 
ответственность   за 
проводимые исследования
Д-2 - Проявлять 
заинтересованность в 
содержании и результатах 
исследовательской работы
З-1 - Демонстрировать 
понимание теоретических основ 
методов, используемых для 
проведения научных 
исследований в профильной 
области
П-1 - Иметь опыт выполнения 
стандартных исследований с 
использованием серийного 
научного и технологического 
оборудования, стандартной 

Зачет
Коллоквиум № 3
Лабораторные занятия
Отчет по лабораторным 
работам
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методологии и методов 
исследований

ОПК-3 -Способен 
систематизировать, 
анализировать и 
обобщать результаты 
научных 
исследований на 
основе 
информационной и 
библиографической 
культуры 
(Химическое 
материаловедение; 
Химия; Химия, 
физика и механика 
материалов)

Д-1 - Демонстрировать 
развитие когнитивных умений
З-2 - Формулировать 
требования к оформлению 
результатов исследований
П-3 - Иметь опыт подготовки и 
оформления отчетов по 
лабораторным работам, 
практикам, научным 
исследованиям на основе 
информационной и 
библиографической культуры
У-2 - Оформлять результаты 
исследовательской 
деятельности в виде обзоров 
литературы, справок, методик в 
соответствии с принятыми в 
профессиональной области 
требованиями
У-3 - Интерпретировать 
результаты собственных 
исследований, соотнося их с 
данными научной литературы, 
формулировать заключения и 
выводы по результатам 
исследований

Зачет
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия

ОПК-6 -Способен 
представлять 
результаты 
профессиональной 
деятельности в устной 
и письменной формах 
в соответствии с 
нормами и правилами, 
принятыми в 
профессиональном 
сообществе 
(Химическое 
материаловедение; 
Химия; Химия, 
физика и механика 
материалов)

Д-1 - Проявлять 
коммуникабельность и 
корректность в общении
Д-2 - Проявлять 
внимательность и 
ответственность к подготовке 
материалов научных 
исследований к публичному 
доступу
З-2 - Демонстрировать 
понимание правил оформления 
научных и научно-технических 
отчетов и других форм 
представления результатов 
профессиональной 
деятельности
П-2 - Иметь опыт написания и 
оформления отчетов, тезисов, 
подготовки презентаций по 
результатам собственной 
научно-исследовательской / 
научно-технической работы на 

Зачет
Коллоквиум № 3
Лабораторные занятия
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русском и английском языках в 
соответствии со 
сформированной 
информационной и 
библиографической культурой

ОПК-2 -Способен 
выполнять 
исследования при 
решении 
фундаментальных и 
прикладных задач, 
планировать и 
осуществлять 
сложные реальные 
или модельные 
эксперименты 
(Фундаментальная и 
прикладная химия)

Д-1 - Демонстрировать 
аналитические умения и 
креативное мышление
Д-2 - Проявлять 
ответственность и 
настойчивость в достижении 
цели
З-1 - Демонстрировать 
понимание принципов, 
особенностей и задач 
проведения фундаментальных и 
прикладных исследований, 
планирования модельных или 
реальных экспериментов
П-1 - Иметь опыт проведения 
фундаментальных и 
прикладных исследований, 
модельных или реальных 
экспериментов с 
использованием современной 
методологии, методов, 
оборудования и техники

Зачет
Коллоквиум № 1
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия

ОПК-3 -Способен 
анализировать, 
интерпретировать и 
обобщать результаты 
исследований в 
профессиональной 
области 
(Фундаментальная и 
прикладная химия)

Д-1 - Демонстрировать умения 
анализировать и обобщать 
информацию, делать 
логические умозаключения
З-1 - Демонстрировать 
понимание принципов и 
методов анализа и обобщения 
результатов теоретических и 
экспериментальных 
исследований, применяемых в 
профессиональной области
П-1 - Формулировать 
обоснованные заключения и 
выводы по результатам анализа 
научной литературы, 
собственных 
экспериментальных данных и 
расчетно-теоретических работ

Зачет
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия

ПК-1 -Способен 
проводить с 
соблюдением норм 
техники безопасности 

З-1 - Демонстрировать 
понимание методов получения 
неорганических, органических 
веществ и материалов, 

Зачет
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия
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химический 
эксперимент, включая 
синтез, анализ, 
изучение структуры и 
свойств веществ и 
материалов, 
исследование 
процессов с их 
участием (Химия)

полимеров и полимерных 
пленок, композиционных и 
наноматериалов
З-2 - Сформулировать правила 
техники безопасности при 
работе в химической 
лаборатории
П-1 - Владеть известными 
приемами и методами синтеза 
веществ и материалов
П-2 - Иметь практический опыт 
работы с химическими 
веществами различной природы 
с соблюдением норм техники 
безопасности
У-1 - Проводить синтез веществ 
и материалов разной природы с 
использованием имеющихся 
методик
У-2 - Работать с химическими 
веществами с соблюдением 
норм техники безопасности

ПК-2 -Способен 
выбирать и 
использовать 
технические средства 
и методы испытаний 
для решения 
исследовательских 
задач химической 
направленности, 
поставленных 
специалистом более 
высокой 
квалификации 
(Химия)

З-3 - Перечислить способы и 
методы подготовки объектов 
исследования для проведения 
экспериментов
П-3 - Иметь навыки подготовки 
и работы с объектами 
исследований различной 
химической природы
У-3 - Готовить объекты 
исследования для проведения 
экспериментов

Зачет
Коллоквиум № 3
Лабораторные занятия

ПК-4 -Способен 
выбирать технические 
средства и методы 
испытаний для 
решения 
технологических 
задач, поставленных 
специалистом более 
высокой 
квалификации 
(Химия)

З-2 - Перечислить способы и 
методы подготовки объектов 
различных химических и 
смежных производств и научно-
технических разработок для 
технологических испытаний в 
своей профессиональной 
деятельности
П-2 - Иметь навыки подготовки 
и работы с технологическими 
объектами различных 
химических и смежных 
производств и научно-
технических разработок

Зачет
Коллоквиум № 1
Лабораторные занятия
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У-2 - Готовить объекты 
различных химических и 
смежных производств и научно-
технических разработок 
исследования для проведения 
испытаний

ПК-1 -Способен 
проводить с 
соблюдением норм 
техники безопасности 
химический 
эксперимент, включая 
синтез, анализ, 
изучение структуры и 
свойств веществ и 
материалов, 
исследование 
процессов с их 
участием (Химия, 
физика и механика 
материалов)

З-1 - Демонстрировать 
понимание методов получения 
неорганических, органических 
веществ и материалов, 
полимеров и полимерных 
пленок, композиционных и 
наноматериалов
З-2 - Сформулировать правила 
техники безопасности при 
проведении экспериментов в 
выбранной области 
профессиональной 
деятельности
П-1 - Владеть известными 
приемами и методами синтеза 
веществ и материалов
П-2 - Иметь практический опыт 
работы с химическими 
веществами различной природы
У-1 - Проводить синтез веществ 
и получение материалов разной 
природы с использованием 
имеющихся методик
У-2 - Работать с химическими 
веществами с соблюдением 
правил техники безопасности

Зачет
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия
Отчет по лабораторным 
работам

ПК-2 -Способен 
выбирать и 
использовать 
технические средства 
и методы испытаний 
для решения 
исследовательских 
задач химической 
направленности, 
поставленных 
специалистом более 
высокой 
квалификации 
(Химия, физика и 
механика материалов)

З-3 - Перечислить способы и 
методы подготовки объектов 
исследования для проведения 
экспериментов
П-3 - Иметь навыки подготовки 
и работы с объектами 
исследований различной 
химической природы
У-3 - Готовить объекты 
исследования для проведения 
экспериментов

Зачет
Коллоквиум № 3
Лабораторные занятия

ПК-4 -Способен 
выбирать технические 
средства и методы 

З-2 - Перечислить способы и 
методы подготовки химических 
и материаловедческих объектов 

Зачет
Коллоквиум № 3
Лабораторные занятия
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испытаний для 
решения 
технологических 
задач, поставленных 
специалистом более 
высокой 
квалификации 
(Химия, физика и 
механика материалов)

научно-технических разработок 
для проведения 
технологических испытаний в 
своей профессиональной 
деятельности
П-2 - Иметь навыки подготовки 
и работы с химическими и 
материаловедческими 
объектами научно-технических 
разработок
У-2 - Готовить различные 
химические и 
материаловедческие объекты 
научно-технических разработок 
для проведения 
технологических испытаний

ПК-1 -Способен 
планировать работу и 
выбирать адекватные 
методы решения 
научно-
исследовательских 
задач в выбранной 
области химии, 
химической 
технологии или 
смежных с химией 
науках 
(Фундаментальная и 
прикладная химия)

З-2 - Демонстрировать 
понимание принципов 
планирования научно-
исследовательской работы
П-1 - Иметь опыт выбора 
методов решения поставленных 
задач и прогнозирования 
результатов исследования, 
исходя из наличия 
материальных и временных 
ресурсов
П-2 - Иметь опыт планирования 
НИР в целом и отдельных 
стадий НИР

Зачет
Коллоквиум № 1
Лабораторные занятия

ПК-3 -Способен на 
основе критического 
анализа результатов 
НИР и НИОКР 
оценивать 
перспективы их 
практического 
применения и 
продолжения работ в 
выбранной области 
химии, химической 
технологии или 
смежных с химией 
науках 
(Фундаментальная и 
прикладная химия)

З-1 - Представлять актуальные 
направления теоретических и 
экспериментальных 
исследований и областей 
практического применения 
результатов в выбранной 
области химии или смежных 
науках
П-2 - Иметь опыт анализа 
полученных 
экспериментальных и/или 
теоретических результатов 
собственного исследования в 
сравнении с литературными 
данными

Зачет
Коллоквиум № 1
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия

ПК-4 -Способен 
определять способы, 
методы и средства 
решения 

З-1 - Сформулировать 
теоретические принципы и 
описать техническое 
исполнение методов 

Зачет
Коллоквиум № 1
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия
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технологических 
задач в рамках 
прикладных НИР и 
НИОКР 
(Фундаментальная и 
прикладная химия)

исследования, необходимых 
для решения технологических 
задач
П-1 - Иметь опыт выбора 
методов решения 
технологических задач в рамках 
прикладных НИР и НИОКР с 
учетом глобальных вызовов и 
неопределенностей

ПК-1 -Способен 
проводить с 
соблюдением норм 
техники безопасности 
химический 
эксперимент, включая 
синтез, анализ, 
изучение структуры и 
свойств веществ и 
материалов, 
исследование 
процессов с их 
участием 
(Химическое 
материаловедение)

З-1 - Демонстрировать 
понимание методов получения 
неорганических, органических 
веществ и материалов, 
полимеров и полимерных 
пленок, композиционных и 
наноматериалов
З-2 - Сформулировать правила 
техники безопасности при 
проведении экспериментов в 
выбранной области 
профессиональной 
деятельности
П-1 - Владеть известными 
приемами и методами синтеза 
веществ и материалов
П-2 - Иметь практический опыт 
работы с химическими 
веществами различной природы
У-1 - Проводить синтез веществ 
и получение материалов разной 
природы с использованием 
имеющихся методик
У-2 - Работать с химическими 
веществами с соблюдением 
правил техники безопасности

Зачет
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия

ПК-2 -Способен 
выбирать и 
использовать 
технические средства 
и методы испытаний 
для решения 
исследовательских 
задач химической 
направленности, 
поставленных 
специалистом более 
высокой 
квалификации 
(Химическое 
материаловедение)

З-3 - Перечислить способы и 
методы подготовки объектов 
исследования для проведения 
экспериментов
П-3 - Иметь навыки подготовки 
и работы с объектами 
исследований различной 
химической природы
У-3 - Готовить объекты 
исследования для проведения 
экспериментов

Зачет
Коллоквиум № 3
Лабораторные занятия
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ПК-4 -Способен 
выбирать технические 
средства и методы 
испытаний для 
решения 
технологических 
задач, поставленных 
специалистом более 
высокой 
квалификации 
(Химическое 
материаловедение)

З-2 - Перечислить способы и 
методы подготовки химических 
и материаловедческих объектов 
научно-технических разработок 
для проведения 
технологических испытаний в 
своей профессиональной 
деятельности
П-2 - Иметь навыки подготовки 
и работы с химическими и 
материаловедческими 
объектами научно-технических 
разработок
У-2 - Готовить различные 
химические и 
материаловедческие объекты 
научно-технических разработок 
для проведения 
технологических испытаний

Зачет
Коллоквиум № 2
Лабораторные занятия

3. ПРОЦЕДУРЫ КОНТРОЛЯ И ОЦЕНИВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ В 
РАМКАХ ТЕКУЩЕЙ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ В БАЛЬНО-РЕЙТИНГОВОЙ СИСТЕМЕ 
(ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА БРС)

3.1. Процедуры текущей и промежуточной аттестации по дисциплине

1. Лекции: коэффициент значимости совокупных результатов лекционных занятий 
– не предусмотрено

Текущая аттестация на лекциях Сроки – 
семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по лекциям – не 
предусмотрено
Промежуточная аттестация по лекциям – нет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по лекциям 
– не предусмотрено
2. Практические/семинарские занятия: коэффициент значимости совокупных 
результатов практических/семинарских занятий – не предусмотрено
Текущая аттестация на практических/семинарских 
занятиях 

Сроки – 
семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по 
практическим/семинарским занятиям– не предусмотрено
Промежуточная аттестация по практическим/семинарским занятиям–нет
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Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по 
практическим/семинарским занятиям– не предусмотрено
3. Лабораторные занятия: коэффициент значимости совокупных результатов 
лабораторных занятий –1
Текущая аттестация на лабораторных занятиях Сроки – 

семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

коллоквиум 1 1,5 10
коллоквиум 2 1,7 20
коллоквиум 3 1,14 20
отчет по лабораторным работам 1,16 50
Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по лабораторным 
занятиям -0.5
Промежуточная аттестация по лабораторным занятиям –зачет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по 
лабораторным занятиям – 0.5
4. Онлайн-занятия: коэффициент значимости совокупных результатов онлайн-занятий 
–не предусмотрено
Текущая аттестация на онлайн-занятиях Сроки – 

семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по онлайн-
занятиям -не предусмотрено
Промежуточная аттестация по онлайн-занятиям –нет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по онлайн-
занятиям – не предусмотрено

3.2. Процедуры текущей и промежуточной аттестации курсовой работы/проекта 
Текущая аттестация выполнения курсовой 
работы/проекта 

Сроки − семестр, 
учебная неделя

Максимальная 
оценка в баллах

Весовой коэффициент текущей аттестации выполнения курсовой работы/проекта– не 
предусмотрено
Весовой коэффициент промежуточной аттестации выполнения курсовой 
работы/проекта– защиты – не предусмотрено

4. КРИТЕРИИ И УРОВНИ ОЦЕНИВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ  

 
4.1. В рамках БРС применяются утвержденные на кафедре/институте критерии (признаки) 
оценивания достижений студентов по дисциплине модуля (табл. 4) в рамках контрольно-
оценочных мероприятий на соответствие указанным в табл.1 результатам обучения 
(индикаторам). 

Таблица 4
Критерии оценивания учебных достижений обучающихся 

Результаты 
обучения

Критерии оценивания учебных достижений, обучающихся на 
соответствие результатам обучения/индикаторам
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Знания Студент демонстрирует знания и понимание в области изучения на 
уровне указанных индикаторов и необходимые для продолжения 
обучения и/или выполнения трудовых функций и действий, 
связанных с профессиональной деятельностью.

Умения Студент может применять свои знания и понимание в контекстах, 
представленных в оценочных заданиях, демонстрирует освоение 
умений на уровне указанных индикаторов и необходимых для 
продолжения обучения и/или выполнения трудовых функций и 
действий, связанных с профессиональной деятельностью.

Опыт /владение Студент демонстрирует опыт в области изучения на уровне 
указанных индикаторов.

Другие результаты Студент демонстрирует ответственность в освоении результатов 
обучения на уровне запланированных индикаторов.
Студент способен выносить суждения, делать оценки и 
формулировать выводы в области изучения.
Студент может сообщать преподавателю и коллегам своего уровня 
собственное понимание и умения в области изучения.

4.2 Для оценивания уровня выполнения критериев (уровня достижений обучающихся при 
проведении контрольно-оценочных мероприятий по дисциплине модуля) используется 
универсальная шкала (табл. 5).

Таблица 5

Шкала оценивания достижения результатов обучения (индикаторов) по уровням 

Характеристика уровней достижения результатов обучения (индикаторов)
Шкала оценивания № 

п/п
Содержание уровня 

выполнения критерия 
оценивания результатов 

обучения
(выполненное оценочное 

задание)

Традиционная 
характеристика уровня

Качественная 
характеристи

ка уровня

1. Результаты обучения 
(индикаторы) достигнуты в 
полном объеме, замечаний нет

Отлично 
(80-100 баллов) 

Высокий (В)

2. Результаты обучения 
(индикаторы) в целом 
достигнуты, имеются замечания, 
которые не требуют 
обязательного устранения

Хорошо 
(60-79 баллов)

Средний (С)

3. Результаты обучения 
(индикаторы) достигнуты не в 
полной мере, есть замечания

Удовлетворительно 
(40-59 баллов)

Зачтено

Пороговый (П)

4. Освоение результатов обучения 
не соответствует индикаторам, 
имеются существенные ошибки и 
замечания, требуется доработка

Неудовлетворитель
но 

(менее 40 баллов)

Не 
зачтено

Недостаточный 
(Н)

5. Результат обучения не достигнут, 
задание не выполнено 

Недостаточно свидетельств 
для оценивания

Нет результата
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5. СОДЕРЖАНИЕ КОНТРОЛЬНО-ОЦЕНОЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ

5.1. Описание аудиторных контрольно-оценочных мероприятий по дисциплине 
модуля

5.1.1. Лабораторные занятия
Примерный перечень тем
1. Установление формулы кристаллогидрата
2. Определение молекулярной массы углекислого газа
3. Определение эквивалента простых веществ
4. Определение эквивалента сложных веществ
5. Приготовление растворов
6. Гомогенное равновесие
7. Гетерогенное равновесие
8. Комплексные соединения
9. Окислительно-восстановительные реакции
LMS-платформа − не предусмотрена

5.2. Описание внеаудиторных контрольно-оценочных мероприятий и средств 
текущего контроля по дисциплине модуля

Разноуровневое (дифференцированное) обучение.

Базовый

5.2.1. Коллоквиум № 1
Примерный перечень тем
1. Атомно-молекулярное учение
Примерные задания
Дать понятия атом и молекула
Что такое относительная атомная масса
Формулировка закона Авогадро и его применение
LMS-платформа − не предусмотрена

5.2.2. Коллоквиум № 2
Примерный перечень тем
1. Строение атома. Периодический закон
Примерные задания
По порядковому номеру элемента представить его электронную формулу и определить 

его место в Периодической системе
По положению элемента в Периодической системе представить его электронную 

формулу
Как и почему изменяется радиус атома в главной подгруппе
Основные положения квантовой механики
LMS-платформа − не предусмотрена
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5.2.3. Коллоквиум № 3
Примерный перечень тем
1. Реакции в растворах электролитов. Комплексные соединения
Примерные задания
Рассчитать рН 1М раствора соли
Определить тип и возможность взаимодействия веществ в водных растворах
Приготовить раствор с определённой нормальной концентрацией
Охарактеризовать физические свойства комплекса с точки зрения теории ТКП
LMS-платформа − не предусмотрена

5.2.4. Отчет по лабораторным работам
Примерный перечень тем
1. Установление формулы кристаллогидрата
2. Определение молекулярной массы углекислого газа
3. Определение эквивалента простых веществ
4. Определение эквивалента сложных веществ
5. Приготовление растворов
6. Гомогенное равновесие
7. Гетерогенное равновесие
8. Комплексные соединения
9. Окислительно-восстановительные реакции
Примерные задания
Какой тип реакции пригоден для установления формулы кристаллогидрата
Каким методом можно определить эквивалент простого вещества
Как приготовить раствор с определённой массовой долей растворённого вещества
Провести совместный гидролиз между хлоридом алюминия и карбонатом натрия, 

определить характер выпавшего осадка
Исследовать реакцию термического разложения хлората калия в присутствии 

катализаторв и без него
LMS-платформа − не предусмотрена

5.3. Описание контрольно-оценочных мероприятий промежуточного контроля по 
дисциплине модуля

5.3.1. Зачет
Список примерных вопросов
1. Как в лабораторных условиях можно определить массу и объём газа
2. Как можно привести объём газа к нормальным условиям
3. Опишите порядок действий при приготовлении раствора твёрдого вещества с 

определённой молярной концентрацией
4. Как рассчитать растворимость соли по её произведению растворимости
5. Как можно разрушить комплексное соединение
6. Как доказать наличие кислорода в продуктах термораспада хлората калия
LMS-платформа − не предусмотрена
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5.4 Содержание контрольно-оценочных мероприятий по направлениям 
воспитательной деятельности 

Направление 
воспитательной 

деятельности

Вид 
воспитательной 

деятельности

Технология 
воспитательной 

деятельности

Компетенц
ия

Результат
ы 

обучения

Контрольно-
оценочные 

мероприятия

Профессиональн
ое воспитание

учебно-
исследовательск
ая, научно-
исследовательск
ая

Технология 
самостоятельной 
работы

ПК-1 З-2 Отчет по 
лабораторным 
работам


